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Opening -         Tijd: 20:09 

Opening Installatie TVZ & SNC - Alessandro van Norel en Twan Bakker 

Opmerkingen/vragen:  

Resultaat stemming: Per acclamatie aangenomen 

 

 

Vaststellen agenda & notulen AAV 25-02-2025 

Opmerkingen/vragen: Quinn wilt zich graag kandideren voor de 
functie van secretaris. We voegen dit toe 
aan de agenda. 

Resultaat stemming: Aangenomen 

  

Motie van orde: aanvraag tot verlenen van stemrecht aan Kris Röling en Frits Rab 
ondanks het feit dat deze in het (foutieve) ledenbestand geen stemrecht lijken te 
hebben. 

Motie is aangenomen 

 

Mededelingen 

Mededeling 1: Aanstaande maandag is er een bijeenkomst. Kamerleden zijn 
aanwezig. Komt allen! 

Opmerkingen/vragen: - 

 

Bestuursverantwoording 

Praatje Stijn Verlaan, 
Voorzitter JDA 

Het is een uitdagend jaar geweest, ook bijvoorbeeld met de rellen 
op 7 oktober in Amsterdam. Schokkend voor iedereen. Grote klus 
voor de vereninging om hier adequaat op te reageren. Focus ook 
buiten Amsterdam verlegd om ook de rest van de provincie te 
betrekken. Bijvoorbeeld binnenkort borrel in Lelystad bij Mr Lely. 
Afgelopen halfjaar gekeken naar de Gemeenteraadsverkiezingen 
van 2026. We hebben geïnventariseerd welke JD’ers zich willen 
gaan kandideren voor de verschillende gemeenteraden. Door de 
hele provincie heen mensen benaderd. In aanloop naar de 
Tweede Kamer verkiezingen besloten niet een volledig 
zomerreces te houden, maar ook 1 keer per maand een activiteit 
te organiseren. Ook voor de campagne. Vorige week nog 
geflyerd bij MBO Utrecht.  
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Opmerkingen/vraag 1: Guido vraagt aan Stijn met een kritisch oogpunt, in ieder geval tot 
18 december toen Guido verkozen werd. Wat is het mooiste wat 
je hebt meegemaakt sinds 18 december? 

Reactie Bestuur: Sowieso de gezelligheid. Onder andere met Kamerleden en de 
heer Gebrandy uit het Europese parlement, mooie activiteiten 
neergezet. Op kritischere noot, we hebben een paar grote 
activiteiten gehad, echter zijn er ook activiteiten wat minder 
bezocht. Dat is jammer. Vanuit landelijk steeds meer aandacht 
voor, volgende week 26 juni een meeting om te kijken hoe elke 
afdeling de ledenbinding kan verbeteren. 

Toevoeging: Guido: Dit is dus iets wat landelijk speelt, niet alleen in 
Amsterdam. We hebben nu ook weer een grote groep leden erbij. 
Als jullie iets hebben van, hoe kan dit beter, wat is interessanter, 
feedback is altijd welkom! Als je uit Medemblik komt, laat vooral 
ook weten of wij een keer naar het noorden kunnen komen! 

 

Behandelen voorstellen en moties -    Tijd: 20:20 

Organimo 1: Naamswijziging JDA 

Indiener: Antje Scholten-
Scheepstra 

Een hele hoop leden weten niet eens dat ze onder ons 
gebied vallen door de naam Amsterdam. Door de focus nu 
ook meer te leggen op potentiële leden buiten de ring, en 
niet alleen binnen de ring, denken wij dat deze benaming 
beter past bij onze afdeling. 

Reactie Bestuur Ons advies is neutraal. Dit zou niet direct om een 
naamswijziging gaan, maar we zouden dan de stappen 
gaan nemen om te kijken wat nodig is voor deze 
naamswijziging. Dat gaat mogelijk om een wijziging van het 
afdelingsregelement, ook misschien binnen landelijk. 
Rotterdam volgt momenteel een zelfde soort proces. Er 
waren wat zorgen over kosten, maar dat lijkt vooralsnog 
mee te vallen.  

Insprekers voor Insprekers neutraal Insprekers tegen 

Ik weet niet of Nederland in 
de naam van Noord-West 
Nederland hoeft, maar 
anders voor.  
 
 

 Ik kom niet uit Amsterdam, 
maar ik ben tegen, want de 
titel is wat matig. Voel me 
niet meer gerepresenteerd. 
 
Mogelijke kosten zijn niet 
handig besteed aan een 
naamwijziging. 
 
Naam Amsterdam zorgt 
sneller voor affectie, 
Noordwest Nederland is te 
algemeen. Je voelt je niet 
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Noord-Westenaar. 

Indiener: Antje Scholten-
Scheepstra 

De kosten zullen vrij weinig zijn. Site is gratis, Instagram is 
gratis. Flevopolder bijvoorbeeld laten betrekken bij de 
afdeling zorgt er ook voor dat leden buiten Amsterdam zich 
eerder betrokken voelen bij de afdeling. Nu gebeld door 
leden die niet weten of ze wel onder deze afdeling zouden 
vallen. Puur om te kijken of we de naam zouden kunnen 
veranderen, precieze benaming staat nog open.  

Resultaat stemming Voor 4 
Tegen 6 
 
De motie is verworpen. 

 

Bestuursblok -        Tijd: 20:31 
 

Bestuurslid Politiek 

Praatje Frits Rab, 
Kandidaat Politiek 

Dank voor het komen! MBO-4 student, 19 jaar oud, sinds vorige 
week. Motivatie is tweevoudig. Grotendeels door Eric Smit, 
raadslid in Amsterdam. Paar maanden geleden lid geworden na 
contact met Eric. Grote doelen rondom het MBO, meer te laten 
spreken, studentenvereninging. Mooie stappen al gezet. JDA om 
dit beter te ondersteunen. Veel voorzittersposities al gehad, maar 
wil nu hier graag bijdragen.  
 
Opgegroeid met politiek, beide opa’s. Ene vanuit de tijd van Joop 
den Uyl, de andere uit de tijd van Fortuyn. Twee verschillende 
kanten, maar altijd het contact kunnen leggen. Hoop dat bij JDA 
ook te kunnen doen.  

Vraag: Stijn: wat denk jij dat er beter kan in de vereniging?  

Reactie: Hielke heeft het goed gedaan, mooie opiniestukken. Dat 
voorzetten, maar ook meer contact leggen met maatschappelijke 
organisaties, andere PJOs.  

Vraag: Guido: je hebt goede contacten in de gemeenteraad van 
Amsterdam. Ik vraag me af of je ook ambitie hebt om buiten de 
grenzen van Amsterdam actief te worden? 

Reactie: Die ambitie heb ik zeker. Probleeem met ledenaantal. Meer leden 
buiten de stad gaan aanspreken. Super belangrijk om ze aan te 
spreken; ik kom zelf uit Heemskerk. Contact wil ik graag 
bevorderen 

Vraag: Stijn: TK komen eraan, 29 oktober. Begin september pas officieel 
bestuurslid, ben je bereid om je daarvoor al in te zetten voor de 
campagne 
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Reactie: Ik denk dat dat grotendeels een taak zal zijn van het huidige 
bestuur haha. Maar ik ben actief lid dus waar ik kan ga ik mij 
inzetten.  

Vraag: Antje: Je geeft aan dat je je inzet voor de Mbo’s. Ben je niet bang 
dat dat in conflict komt met je functie als bestuurslid politiek? 

Reactie: Nee ik denk het niet. Staat buiten elkaar, belangrijk om contact te 
bevorderen. Kan ik mooi gescheiden houden 

Vraag: Lucas: Samenwerking met andere PJO’s bevorderen, hoe zou je 
dat willen aanpakken? 

Reactie: Professionele ervaring, als projectleider bij mediabedrijf =-1 jaar. 
Ook afhankelijk van andere PJO’s natuurlijk  

Vraag: Guido: Een van je verantwoordelijkheden wordt de 
gemeenteraadsverkiezingen. Opstellen van standpunten 
bijvoorbeeld. Wat ga je doen om geïnteresseerden voor de raad te 
ondersteunen en de ideologie van de JD terug te laten komen? De 
woorden theepot en zondagskind moeten in je antwoord 
voorkomen. 

Reactie: Daar ben ik er 1 van. Ik sta er volledig voor open, ga me best 
doen om ze te ondersteunen. Dat doe ik als zondagskindje en sta 
op ze te wachten met mijn theepot.  

 

 

Secretaris 

Praatje Quinn van 
Veen, Kandidaat 
Secretaris 

Ik heb bijna al een heel bestuursjaar erop zitten. Ik weet wat het in 
gaat houden voor de grote 3; secretaris, voorzitter, 
penningmeester. Klein Stockholm syndroom aan overgehouden 
haha. Maar ten behoeve van de vereniging wil ik deze positie krijg 
bekleden. Goed netwerk, ervaring van dit jaar meenemen naar 
volgend jaar, goede contacten bij andere PJO’s. Ook goed contact 
met de huidige secretaris. Vertrouwen in goede overdracht.  
 
Ad-interim penningmeester Frits Rab, neemt dan over, want dan 
is Quinn 1 van de grote 3. Ervoor waken dat de stappen buiten de 
ring goed terecht komen. Na 1 jaar er pas écht achter hoe alles 
werkt dus graag nog een jaartje door om alle kennis en ervaring 
optimaal te gaan toepassen. 

Vraag: Stijn: Ik ben benieuwd naar je ervaring met schrijven van 
nieuwsbrieven en ledenbestand. 

Reactie: Als het gaat om bijhouden van ledenbestand, lid van fractie van 
IJmond/Egmond , dus ervaring met uitvoering. 
 
Schrijven; volg mij op LinkedIn. Flinke opiniestukken, ervaring, 
kennis en kunde. Anders uitwijken naar huidige secretaris :0 
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Vraag: Guido: Ook werkgroepvoorzitter Buitenlandse Zaken en Defensie 
momenteel. Ook nog binnen D66 in de eigen gemeente. Denk je 
dat dit te combineren valt? 
 

Reactie: Jazeker! Tot nu gaat het erg goed en ik heb tijd over. Ik ga ervan 
uit dat de tijd die ik nu over heb ik die goed kan besteden aan 
deze functie. Denk dat ik een zeer waardevolle bijdrage kan 
geven. Mits tijdsnood, geef ik eh op tijd aan bij het bestuur. Ik heb 
er vertrouwen in dat het kan! 

Vraag: Guido: Er is nogal wat veranderd in de systemen. Ik zal mijn best 
doen tijdens de overdracht. Veel chaos, zal zo blijven nog een 
tijdje. Ben je daar tegen opgewassen? 

Reactie: Ja. Dat heeft er mee te maken dat het feit dat ik niet bekend was 
met het oude systeem. Hoef dus niets om te leren. 
Penningmeester ook orde geschept; nog niet ten onder toch 
haha?! Zonder grappen, ik weet bij wie ik terecht kan en als ik 
hulp nodig heb zal ik dat zeker vragen.  

 

Voorzitter 

Praatje Antje 
Scholten-Scheepstra, 
Kandidaat Voorzitter 

In het huidige bestuur doe ik Profilering. Heel veel plezier in 
gehad, social media presence uitgebreid. Sinds halverwege het 
jaar het gevoel om meer te willen doen. Ook om de kennis over te 
dragen zodat deze kennis niet verloren gaat met het nieuwe 
bestuur. Veel geleerd van mijn andere bestuurleden, wil ik 
volgend jaar ook graag doen. Heel veel zin in! Mooie uitdaging! 
Wil graag zoveel mogelijk voor onze leden betekenen! 

Vraag: Joris: Waar ben je het meest trots op? Wat hoop je te bereiken als 
voorzitter? 

Reactie: Heel erg trots op de evenementen en de Kamerleden/EU 
Parlementsleden die langs wilden komen. Ook daarop veel social 
media aandacht gekregne. 
 
Als voorzitter wil ik graag dat de stem van onze leden gehoord 
wordt in hun gemeente. Duidelijk maken wat wij belangrijk vinden 
en ons geluid zoveel mogelijk te late horen. 

Vraag: Guido: Komend jaar wordt heel uitdagend, 2 verkiezingen, 3 
bestuursleden. Jij krijgt een hele centrale rol. Ik vind het belangrijk 
dat ze goed kan samenwerken. Overzicht houden en weten wat je 
ook niet moet doen is dan belangrijk,. Kan je dit? 

Reactie: Ik neem ook af en toe teveel hooi op mijn vork. Quinn weet mij 
dan te gronden; ‘Niet te hard van stapel lopen’. Bij eigen bedrijf 
ook backoffice ingeschakeld, moet ik dit zelf afhandelen of kan ik 
dit iemand anders laten doen? 
 
Als het geen prioriteit heeft, kan ik de aandacht houden op de 
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zaken die wél belangrijk zijn. 

Vraag: Stijn: Ik heb het afgelopen jaar mogen genieten van je 
gezelligheid. Soms ben je niet altijd even thuiis in alle politeike 
onderwerpen, maar dat je moet je als voorzitter wel kunnen. Denk 
je dat je dit kan? 

Reactie: Begin van het jaar last van gehad, maar mijn huidige 
bestuursleden gezamenlijk altijd op de hoogte. Weet wie ik wat 
moet vragen, zodat ik ook op de hoogte ben.  
 
Als voorzitter moet ik een mening uitdragen die niet van mij is, 
maar van de hele afdeling.  

Vraag: Quinn: Ik ben een soort terugvalbasis voor je geworden. Stel het 
gaat even niet goed, hoe ga je dit doen als wij bijvoorbeeld bonje 
hebben? Op wie val je dan terug? 

Reactie: Ik denk dat het belangrijk is om samen te handelen. Landelijk 
advies vragen, tweede meningvragen, FNO -> probeer mezelf te 
behoeden om niet mijn visie uit te dragen, maar die van de hele 
afdeling. Feedback vragen 

Vraag: Hilke: Leuk maar bewogen jaar. Conflict en spanning. Wat neem 
je mee en hoe ga je daar volgend jaar aan werken? 

Reactie: Behoorlijk wat spanningen. Gelijk uitspreken en duidelijk zijn. 
Gelijk zeggen wat ik voel. Bestuursafspraken maken, 1 op 1 
dubbel checken of alles goed gaat met de bestuursleden . Open 
en eerlijke communicatie, open  lijntjes houden. Vertrouwde 
omgeving. 

 

Uitslagen stemmingen bestuur: 

 

Naam Functie Totaal 
uitgebrachte 
geldige 
stemmen 

Voor Tegen Onthouden Verkozen? 

Antje 
Scholten- 
Scheepstra 

Voorzitter 10 9 1  Ja 

Frits Rab Politiek 10 10 0  Ja 

Quinn van 
Veen 

Secretaris 10 10 0  Ja 
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Afsluiting -         Tijd: 21:18 
 
Rondvraag: 
 
Nieuw punt in de agenda: deze stond wel in de conceptagenda. Het punt gaat om 
een motie omtrent de gemeenteraadsverkiezingen. Het gaat over het opstellen van 
een brief waarin wij steun uitspreken voor kandidaatsleden die hier aanwezig zijn. 
Dat gaat om leden uit de gemeenten Amstelveen, Heemskerk, Edam-Volendam, 
Medemblik en Haarlem. De motie luidt: Spreekt uit dat JDA een brief gaat opstellen 
naar de gemeentes om steun uit te spreken voor die kandidaat. Voorstel voor nieuwe 
motie. 
 
Hoofdelijke stemming: unaniem aangenomen 
 
 
 
Sluiting door Technisch Voorzitter 
 
 
Bedanken Stem- en Notulencommissie en Technisch Voorzitter 
 
 
Sluiting door Afdelingsvoorzitter 
 


